Hoja de producto ES

G Fecharev.: 28/03/2023

Ref. Doc: PDS-1346

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : Dispensador para cinta adhesiva rotulable

Descripcion : Para rollos de 55 m x 19 mm

DATOS TECNICOS

referencia dimensiones (largo x ancho x alto) unidades por ref.
TAPE-D01-001 250 x 75 x 95 mm 1

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (1) kg TARIC GTIN
TAPE-D01-001 0,507 0,22 39191012 08434868061286
FOTO DEL PRODUCTO

www.labbox.com



Product page EN

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1346

GENERAL INFORMATION

Product name : Dispenser for self-adhesive label tape

Description : For 55 m x 19 mm rolls

TECHNICAL DATA

reference dimensions (length x width x height) pcs/pack

TAPE-D01-001 250 x 75 x 95 mm 1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (I) kg TARIC GTIN
TAPE-D01-001 0,507 0,22 39191012 08434868061286

PRODUCT PHOTO

www.labbox.com



Fiche produit FR

G Date : 28/03/2023

Ref. Doc : PDS-1346

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : Dévidoir pour ruban adhésif

Description : Pour rouleaux de 55 m x 19 mm

DONNEES TECHNIQUES

référence dimensions (longeur x largeur x hauteur) unités par ref.
TAPE-D01-001 250 x 75 x 95 mm 1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (I) kg TARIC GTIN
TAPE-D01-001 0,507 0,22 39191012 08434868061286

PHOTO PRODUIT

www.labbox.com



Scheda prodotto 1T

G Data: 28/03/2023

Ref. Doc: PDS-1346

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Erogatore di nastro per etichette

Descrizione : Per rotoli 55 m x 19 mm

DATI TECNICI

referenza dimensioni (lunghezza x larghezza x unita per ref.
altezza)

TAPE-D01-001 250 x 75 x 95 mm 1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (1) kg TARIC GTIN
TAPE-D01-001 0,507 0,22 39191012 08434868061286
FOTO DEL PRODOTTO

www.labbox.com



Produkt

G informatieblad NL

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1346

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Dispenser voor beschrijfbare etiketteertape

Beschrijving : Voor rollen van 55 m x 19 mm

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie afmetingen (lengte x breedte x hoogte)  stuks per ref.
TAPE-D01-001 250 x 75 x 95 mm 1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (1) kg TARIC GTIN
TAPE-D01-001 0,507 0,22 39191012 08434868061286
PRODUKTFOTO

www.labbox.com



Produktblatt DE

G Datum Rev.: 28/03/2023

Ref. Dok.: PDS-1346

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Abroller fiir beschreibares Klebeband

Beschreibung : Fir Rollen mit den MaBen 55 m x 19 mm.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer MaBe (Lange x Breite x HOhe) Stickzahl pro Artikel
TAPE-D01-001 250 x 75 x 95 mm 1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (1) kg TARIC GTIN
TAPE-D01-001 0,507 0,22 39191012 08434868061286
PRODUKTFOTO

www.labbox.com
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